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1. Загальна інформація 
 

 Вінниця – місто на березі Південного Бугу, адміністративний центр 

Вінницької області, значний історичний осередок східного Поділля, сучасний 

економічний і культурний центр України.  

Починаючи з 2021 року Вінницька міська територіальна громада 

складається з Вінницької, Вінницько-Хутірської, Великокрушлинецької, 

Гавришівської, Деснянської, Малокрушлинецької, Писарівської, Стадницької 

територіальних громад. 

За даними Головного 

управління статистики у 

Вінницькій області  чисельність 

населення м. Вінниці за оцінкою, 

на 1 січня 2021 року становила 

368763 особи. Із них 72699 – діти 

до 18 років включно (52%  

хлопчиків. 48% дівчат), 84218 осіб 

– молодь віком 19-35 років (48%  - 

представники чоловічої статі, 52%  

- жіночої статі). 

У 2021 році у Вінницькій міській територіальній громаді продовжувалась 

робота з реалізації глобальної ініціативи Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

«Громада, дружня до дітей та молоді», яка була розпочата у 2018 році. Рішенням 

Вінницької міської ради від 26.03.2021 р. №318 затверджено План дій та План 

моніторингу й оцінки реалізації ініціативи на наступний період 2021-2023 років.  

Структурними підрозділами Вінницької міської ради у співпраці з 

комунальними закладами, установами, правоохоронними органами, 

громадськими організаціями реалізовано низку заходів, спрямованих на 

досягнення основних цілей: 

- Ціль 1 «Кожна дитина та молода людина відчуває визнання, повагу та 

справедливе ставлення у своїй громаді»; 

- Ціль 2 «Кожна дитина та молода людина має право бути почутою»; 

- Ціль 3 «Кожна дитина та молода людина живе в безпечному та чистому 

середовищі»; 

- Ціль 4 «Кожна дитина та молода людина має право насолоджуватися 

життям в сім’ї, іграми та відпочинком». 

За підсумками моніторингу реалізації ініціативи, проведеного у січні 2022 

року, встановлено, що План реалізації ініціативи у 2021 році у Вінницькій МТГ 

виконано на 90% (із 99 заходів плану виконано 89). Частина заходів не проведені 

через карантинні обмеження. Із 168 показників індикаторів, визначених у Плані 

моніторингу, у 151 було досягнуто прогресу у порівнянні з даними за 2020 рік. 

Загалом 90% запланованих показників досягнуто повною мірою або частково. 

На реалізацію заходів Плану реалізації ініціативи у 2021 році з бюджету 

Вінницької МТГ виділено 590584,8 грн. (у 2020 році  - 383975,4 грн.), що на 35% 

більше у порівнянні з 2020 роком. 
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2. Основні досягнення за 2021 рік 

 
 Вінницька МТГ отримала статус «Громада, дружня до дітей та молоді» 

Найбільш вагомим досягненням Вінницької громади у 2021 році є 

отримання статусу «громади, дружньої до дітей та молоді».  

У жовтні 2021 року 

Представництвом 

Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) організовано 

зовнішню експертну 

оцінку реалізації 

ініціативи «Громада, 

дружня до дітей та молоді»  

у Вінницькій громаді. 

Експертами Українського 

інституту соціологічних 

досліджень імені 

Олександра Яременка 

вивчено документи, 

моніторингові звіти за 

період 2018-2020 років. 

Окрім того було 

організовано відвідання 

шкіл та дитячих садків 

громади, спілкування з 

представниками 

правоохоронних органів, 

Служби у справах дітей та 

Міського центру соціальних служб. Також експерти поспілкувалися 

безпосередньо з дітьми та молоддю, з представниками дитячої дорадчої та 

молодіжної рад та батьківською громадськістю. 

 07 грудня 2021 року під час Міжнародного саміту «Діти  - 2021» у місті Києві 

Вінницька громада отримала статус «громади, дружньої до дітей та молоді». 

Отримання відзнаки Дитячого фонду ООН стало підтвердженням, що Вінницька 

громада впевнено будує стале майбутнє для кожної дитини та молодої людини. 

 

 Відкрито 2 новозбудованих дитячих садки (220 місць) 

 

Підвищено рівень доступності до послуг 

дошкільної освіти для дітей з різних мікрорайонів 

громади шляхом створення нових місць у 

закладах дошкільної освіти. У 2021 році 

додатково відкрито групу на 20 місць у ЗДО №16 

та введено в експлуатацію два нових дитячих 

садки у місті Вінниці (110 місць) та селі 
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Вінницькі Хутори (110 місць), що входить до Вінницької міської територіальної 

громади.  

 

 

 Реалізовано 16 учнівських проєктів ( 2,7 млн. грн з бюджету громади) 

 

На досягнення цілі 2 «Кожна дитина та молода людина має право бути 

почутою», у Вінницькій МТГ запроваджено конкурси учнівських ініціатив 

«Бюджет шкільних проєктів» та «Ековектор», за підсумками яких у вересні-

грудні 2021 року реалізовано 16 учнівських ідей. На їх впровадження з бюджету 

громади виділено близько 2 млн. 740 тис. грн. У результаті у закладах загальної 

середньої освіти: 

- оновлено звукопідсилюючу апаратуру в 

актовій залі (ВЛ №6),  

- придбано нове обладнання в кабінети хімії 

(ВЛ №10, ФМЛ №17),  біології (ВЛ №8) 

- створено медіастудію (ВЛ №18), музичну 

студію (ВЛ №12) 

- оновлено простір шкільної їдальні у ВЛ 

№16, шкільної теплиці у ФМЛ №17, 

шкільного тиру у ВЛ №20  

- висаджено живу зелену огорожу у ВЛ №10 

- встановлено світлодіодне освітлення в 

рекреаціях ВТЛ та сенсорні крани для 

води у ВЛ №23 

- реалізовано просвітницькі проєкти (ВЛ 

№3, 18, 35) 
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 Відкрито оновлений після реконструкції спортивний комплекс  

«Аква-Він» 

 

У грудні 2021 році після 

кількарічної реконструкції у Вінниці 

відкрили оновлений спортивний 

комплекс «Аква-Він», в спортивних 

залах, басейні якого займаються 

вихованці  міської дитячо-юнацької  

спортивної школи №3 та мешканці 

громади.  

 

 

 Організовано літній відпочинок 5340 дітей у 34-х пришкільних 

таборах з денним перебуванням дітей 

 

У 2021 році після періоду жорсткого карантину через пандемію коронавірусу 

відновлено організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей громади. З 8 

по 25 червня 5300 школярів Вінницької міської територіального громади 

відпочили в 33-х таборах з денним перебуванням дітей, організованих на базі 

закладів загальної середньої освіти міста Вінниці та сіл Вінницькі Хутори, 

Писарівка, Щітки, Гавришівка. 
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За кошти бюджету громади для дітей було організовано відвідування 

аквапарку та вистави у театрі імені Садовського. Цікавими були заходи, 

проведені  на базі міських бібліотек, 

екскурсії в музеї, Подільський зоопарк, 

планетарій, подорожі на 

двоповерховому туристичному 

автобусі BusPass, зустрічі з 

представниками поліції, тренерами 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

На базі Гуманітарної гімназії №1 

та Спеціальної загальноосвітньої 

школи І ступеня №25 функціонували 

англомовні пришкільні табори, у яких 

проводились зустрічі з волонтерами – 

студентами Вінницького медичного університету. 

У серпні 2021 року 40 дітей – переможців олімпіад, турнірів, конкурсів 

різних рівнів пройшли навчання та відпочили у Літній школі, організованій на 

базі пришкільного табору Фізико-математичного ліцею №17. 
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3. ТОП-5 заходів для дітей та молоді за 2021 рік 
 

 Конкурс «Бюджет шкільних проєктів - 2021» 
 

Залученість учнівської молоді Вінницької міської територіальної громади 

до процесу прийняття рішень –  свідчення демократичних принципів, на яких 

ґрунтується взаємодія органів місцевого самоврядування та громади міста.  

У 2021 році у Вінницькій громаді втретє проведено конкурс «Бюджет 

шкільних проєктів». Цьогоріч було 

запроваджено декілька новацій: по-

перше, фонд конкурсу збільшено до 

2,5 млн грн  (2019 р – 1 млн, 2020 р. 

– 2 млн.грн); по-друге, для учнів 

шкіл було організовано  навчально-

просвітницьку кампанію «Основи 

громадської участі» в рамках 

програми співпраці з Офісом Ради 

Європи в Україні. Окрім того, 16 

шкіл долучились до проведення 

пілотного електронного 

голосування на онлайн-платформi 

E-DEM у рамках партнерства зі 

Швейцарсько-українською 

програмою EGAP, яку виконує 

Фонд Східна Європа.  

Загалом до участі у 

конкурсі долучились учні з 33 

закладів загальної середньої освіти. 

За підсумками конкурсу 8 проєктів (6 великих – до 300 тис. грн і 2 малих – до 

100 тис. грн) стали переможцями, заклади отримали фінансування і втілили 

учнівські ідеї в життя.  

 

 Конкурс учнівський екологічних 

ініціатив «Ековектор- 2021» 

 

У 2021 році проведено третій конкурс 

«Ековектор». Загальний обсяг фінансування 

конкурсу з бюджету Вінницької МТГ складав 

300 тис. грн. Великі проєкти отримали 

фінансування в межах 50 тис. грн, а малі – до 

20 тис. грн. У конкурсі взяли участь учні 24 

закладів загальної середньої освіти, в тому числі 

із приєднаних до громади сіл. 

Перемогу у конкурсі здобули 7 проєктів, 

серед яких просвітницькі екологічні проєкти, 

- 52 учні взяли участь в навчально-
просвітницькій кампанії «Основи 
громадської участі» в рамках програми 
співпраці з Офісом Ради Європи 

- запроваджено електронне голосування 
на платформі на онлайн-платформi E-
DEM (проголосували 8169 учнів) 

- визначено 8 проєктів-переможців (6 
великих - до 300 тис. грн і 2 малих – до 
100 тис.грн) 

- з бюджету громади виділено 2,5 млн. грн 
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проєкти із запровадження енергозберігаючих технологій у закладах, здійснення 

озеленення пришкільної території, що сприяло заохоченню учнів до 

експериментальної та дослідницької діяльності з екології.  

 Досвід залучення учнівської молоді до вирішення екологічних проблем 

громади через конкурс учнівських екологічних ініціатив «Ековектор» був 

відзначений  на  Всеукраїнському конкурсі «Кращі практики місцевого 

самоврядування 2020» в номінації «Влада та громада: інформування, діалог, 

участь»  з проєктом «Партисипація молоді для вирішення екологічних проблем».  

 

 День молодіжного місцевого самоврядування у Вінницькій міській раді 
 

23 грудня 2021 року учнівські лідери зі шкіл Вінницької міської 

територіальної громади спробували себе 

у ролі керівників органів місцевого 

самоврядування: міського голови, його 

заступників, секретаря міської ради, 

директорів департаментів та відділів. 

Школярі побачили «зсередини» процес 

управління територіальною громадою у 

різних сферах діяльності, відвідали 

комунальні установи, підприємства, 

Вінницький муніципальний ситуаційний 

центр,  відділ оперативного реагування 

«Цілодобова варта». Окрім того, міський голова Сергій Моргунов запросив учнів  

на відкриття нового корпусу лікарні швидкої медичної допомоги. 
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 Проєкт «Майстерня соціальних шкільних стартапів» 
 

У 2021 році одним із переможців конкурсу інститутів громадянського 

суспільства у Вінницькій МТГ став проєкт «Майстерня соціальних шкільних 

стартапів». Проєкт реалізовано ГО «Освітній простір 2.0» у співпраці з 

Департаментом освіти міської ради. Метою проекту є підвищення громадської 

активності та конкурентоспроможності 

шкільної молоді шляхом формування 

навичок соціального підприємництва та 

створення учнівських фірм. В рамках 

проєкту упродовж  2021 року проведено 

воркшопи, тренінги для учнів, семінари 

для освітян, фестиваль соціального 

шкільного підприємництва. Загалом 

заходами охоплено 110 учнів, 30 освітян. 

 Реалізація проєкту сприяла 

популяризації соціального 

підприємництва серед учнівської 

молоді. Зокрема,    у  Стадницькій 

гімназії, розташованій у селі Стадниця, 

що входить до складу Вінницької МТГ,  

відкрили соціальне підприємство з 

вирощування мікрозелені «Екограс».  

У Вінницькогму технічному 

ліцеї,  команда якого стала фіналістом 

проєкту #StudBiz, що реалізується за 

фінансової підтримки Міністерства 

закордонних справ Федеративної 

Республіки Німеччини, створено 

шкільну фото-відеостудію «Black 

Cherry». У студії учні ліцею мають 

змогу навчатися та розвиватися, щоб 

стати професійними фотографами, 

відеооператорами.  

 

 

 

 Військово-патріотичний молодіжний табір 

 

24-26 червня  2021 року на території одного з дитячих таборів поблизу  

Вінниці розмістився військово-патріотичний молодіжний табір. Його 

учасниками стали активні студенти професійно-технічних училищ, закладів 

вищої освіти та молодь з приєднаних до Вінницької громади територій. 

Упродовж трьох днів для  молодих людей провели тренінг з надання домедичної 

допомоги, майстер-класи з військовими. Також хлопці та дівчата змагались в 
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інтелектуальних іграх, спортивних турнірах з футболу та волейболу. На 

завершення молодь традиційно об’єднав вечір біля багаття. 
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4. Історія успіху 
 

2021 рік для дітей та молоді Вінницької громади став знаковим, адже у 

цьому році громада отримала визнання та міжнародний статус громади, 

дружньої до дітей та молоді. Системна робота з реалізації ініціативи ЮНІСЕФ 

«Громада, дружня до дітей та молоді», проведена  упродовж останніх 3-років 

(2018-2020 рр.), була оцінена незалежними експертами. Оцінювали стан життя у 

громаді і самі діти, які стали 

учасниками фокус-груп із 

розробки системи 

самооцінки, і виступили в 

ролі організаторів та 

інтерв’юерів у ході 

соціального опитування. 

Ключове значення для 

досягнення мети мали 

Дитяча дорадча та 

Вінницька молодіжна ради, 

громадське об’єднання 

старшокласників «Лідер» 

Вінницької МТГ, які є 

ініціаторами та організаторами позитивних змін у житті дітей та молоді.  

 

 

5. Співпраця з місцевим бізнесом 
 

У Вінницькій громаді представники бізнесу є активними учасниками 

процесів, що впливають на життя дітей. Зокрема,  у  2021 році за кошти інвестора 

збудовано дитячий садочок №33 

«Дивосвіт». Заклад розрахований 

на  дві групи дітей раннього віку та 

чотири - дошкільного віку. 

Обладнали садочок меблями, 

інвентарем та зробили ігрові 

майданчики за кошти бюджету 

територіальної громади. На це 

виділили понад 5 млн грн. 

Цікавинкою цього закладу стала 

спортивна зала. Тут облаштували 

скеледром та гамаки для флай-йоги.  

Садочок №33 – це вже п’ятий дошкільний заклад, який за останні 5 років 

збудували для маленьких вінничан у рамках співпраці муніципалітету та 

інвесторів.  
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Традиційно вінницькі дитячі омбудсмени 

спільно з працівники сектору ювенальної 

превенції Вінницького відділу поліції та  

працівниками Вінницького міського центру 

соціальних служб проводили профілактичні 

рейди по закладах торгівлі з метою  виявлення 

фактів  продажу дітям алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів. Представники бізнесу 

розглядають результати рейдів на засіданнях 

Ради підприємців при міському голові.  

 
 

6. Обсяги фінансування заходів ініціативи у 2021 році 
 

 

Рік 2021 

Напрямки 
План 

тис. грн 

Факт 

тис. грн 

Ціль 1. Кожна дитина та молода людина 

відчуває визнання, повагу та справедливе 

ставлення у своїй громаді 

257942,057 256458,001 

Ціль 2. Кожна дитина та молода людина має 

право бути почутою 

 

2591,200 2674,560 

Ціль 3.  Кожна дитина та молода людина живе 

в безпечному та чистому середовищі 

91773,420 106395,243 

Ціль 4. Кожна дитина та молода людина має 

право насолоджуватися життям в сім’ї, 

іграми та відпочинком 

229100,135 265825,326 

Разом, тис. грн 
 

В т.ч.: 

581406,812 631353,130 

 

Місцевий бюджет 554546,696 590584,756 

Державний бюджет 26777,116 40672,374 

Залучені кошти 83,000 96,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


